OEMA 4

Mikpd copa palog m = 2 Kg Ppioketor opyikd
akivnto og opovTio 6anedo. O cvviedeotis TPIPNc F (N)‘
oAloBnong peta&d copatog kot damédov givar u= 0,4.
Tn ypovik otiyuq to = 0 S o010 cOua ookeiton

40—

optlovtio dovaun F mov 1 T e petafdiietal og !
oLVVAPTNOTN HE TO XPOVO O PaivVETOL GTO SUTAOVO 0 1'0 0 t(S):
Suypoappa. Atveton m emtdyvvon g PapvnTog

=10 m . S . , ANTE
g= e Kot 0TL 1 emidpaon Tov aépa etvar apeAntéa

A1) No oyedidoete o owotnpd Paduoroynuévoug aEoveg o didypappa emttdyvvong - xpovov (a-t)
Yo T0 ¥povikod ddotnua 0—20 sec.
Movadodeg 6
A2) Na oyedidoete og avotnpd faduoroynuévoug a&oveg to dtdypappo taxdTog - xpovou (U-t)
Yl TO ¥poviKo dtdotnpa 0—20 sec.
Movadeg 7

A3) No vroAoyicete 1o €pyo g dvvaung F ya to ypovikd ddotnpa 0—10 sec.

Movaodes 6
A4) No vroAoyicete 10 €pyo TG TPPNS Yo To ypovikd ddotnua 10—20 sec.

Movadodes 6



